

lész, ragyogó magyar legény sorsa, amig végre — égo szenvedések és lángoló viharok után — ókap a szívéhez és ő terül el a földön örök csöndességbe és békébe halkulva...

...Dalnoki Lajos háromnapos nagy siker és ünnepeletés után hagyta el Szegedet. A régi műhelyben a fiatal munkások ajkán zengett Dalnoki régi dala: »Gvaluljatok, gvaluljatok, közbe-közbe daloljatok, de a nótám élőbanat, a nyomában bus szél támad...« Az öregmunkások azonban komoly tanácskozást folytattak. Hogyan fejezhetnék ki örömmükkel és büszkeségükkel régi mesterüknek a »saját nyelvükön...« Végre is a leggyönyörűbb

módját találták meg... Három kötényes, folyóúrtujju munkás halk kopogással belépett Dalnoki lakásába, aki még az ut porát sem tisztíthatta le magáról. A legöregebb üdvözölte, azaz csak akarta, de szólni nem tudott. Így egyetlen hang nélkül nyújtotta át pályadíjas gazdájának a munkások faforgácsból összeállított »babérkoszorú-ját, amelynek minden egyes levelére egy-egy munkás neve volt fölírva... De szemrebbenésnyi idő múlva már fénylő igazgyöngyök ragyogtak föl a forgács-szalagokon: a költőasztalos, Dalnoki Lajos könnyei.

Vásárhelyi Julia.

**Szenzációszak** **GRÁCIA** **kiárúsítási**  
a **GRÁCIA** **cipői**  
Károly-sz. u. ca. 3. | **6-90** - ó | **11-90** - g | Telefon: 32-76.  
Tekintse meg kirakatainkat!

# HIREK

**Az id** A Meteorológiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjárás: Több helyen eső, havas eső és ónos eső. Északnyugaton havazás. Sok helyen köd. A hőmérséklet alig változik.

— A Dugonics-Társaság közgyűlése. A Dugonics-Társaság február 18-án 11 órakor a Kereskedelmi és Iparkamara kis tanácstermében tartja évi rendes közgyűlését. Szíves megjelenést kér ezután is az elnökség.

— Nem lesz farsangi szünet a városházán. Minden évben húshagyókedd előtti napon 12 óra után szünetelt a munka a városházán, míg kedden egyáltalán nem volt hivatalos óra. Az idén a változott viszonyokra való tekintettel Pálffy József dr. polgármester nem engedélyezte a farsangi szünetet. Sok az influenzás-beleg a városházán s a délutáni beosztások miatt sem lehet hosszú hivatali szünetet tartani.

— Eltemették id. Szász Ferencet. Szombáton délután kísérték el utolsó útjára Hódmezővásárhelyen Szász Ferenc kartársunk édesapját: id. Szász Ferencet általános, őszinte részvét mellett. A ravatalt a városi kórház halottasházában állították föl, a koporsót elborították a részvét és a kegyelet virágai, mutatva, hogy az elhunyt egy élet becsületes munkájával csak tiszteletet és általános megbecsülést szerzett. A ravatalt könnyezve vette körül mélyen sujtott családja, özvegye, lánya, két fia: Ferenc kedves kartársunk és Károly tanárjelölt, valamint a gyászolók nagy tömege a város minden rétegéből. Az őszinte megbecsülés és részvét jelei nyilatkoztak meg a gyászolók együttérzésében, szinte Hódmezővásárhelyi társadalma állott megrendült szívvel a ravatal mellett. A római katolikus egyház szertartása szerint beszentelték a koporsót, majd a virágoktól és koszorúktól elborítva, gyászhintóra tették és a sokszáz fonyi gyászoló közönség a kiméletlen eső ellenére kikísérte id. Szász Ferencet a temetőbe. Szász Ferenc kollégáinkat és családját őszinte, mély részvét veszi körül.

— Műsoros est Rókuson. Jól sikerült műsoros estet rendezett pénteken este a Rókusi Egyházi Énekkar a rókusi kultúrház nagytermében. A vendégek üdvözlése után az énekkar egyházi énekeket adott elő, majd Tóth László tanárjelölt mély átérzéssel szavalta el Sík Sándor: »A Duna forrásánál« című költeményét. Prágai Béla Kovács Endre zongorakísérete mellett hegedűn Mascagni- és Schubert-műveket adott elő nagy sikerrel. A műsor Susula Gizella táncszoftáival ért véget.

Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök, kik drága jó férjem **Hrabovai Hrabovszky Kázmér** végtiltszfésségén megjelenésükkel és virágadományaikkal fájdalommat enyhíténi igyekeztek, ezután fogadják hálás köszönetemet. Özv. Hrabovszky Kázmérné.

— Akinék bélműködése rendetlen és gyakran fáj a gyomra, mája duzzadt, emésztése leromlott és étvágya megcsappant, annak reggelenként egy-egy pohár természetes Ferenc József keserűviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral bevéve — a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát!

Lampel Hegyi kötött szövött Fogalom a hölgyek között

— Frontharcos hírek. A szegedi frontharcos fősoport körzeti bajtársi összejöveteleinek februári sorrendje: II. körzet 14-én 20 órakor (Böröcz-vendéglő), V. körzet 11-én 17 órakor (Agoston-vendéglő), VI. körzet 18-án 16 órakor (Császár-vendéglő), VII. körzet 11-én 10 óra (Alsóvárosi Kultúrház), telepi körzet 4-én 16 óra (Csűrű-vendéglő), újszegedi körzet 11-én 16 óra (Csanádi-vendéglő).

— Tápai Antal műtermét akar építeni a Somogyi-utcai parkban. Tápai Antal neves szobrászművész a kérelemmel fordult a városhoz, hogy a Somogyi-utcai parkban felépíthesse nyolc méter szélességben szobrászműtermét. A beadvány szerint Tápai művész kivitelű műtermet építené ide anélkül, hogy a park nagyobb mérvű csonkítást szenvedne. Szombáton délelőtt Tápai Antal bemutatta az épület tervét Pálffy József dr. polgármesternek, aki kikérte a mérnöki hivatal építési osztályától a szakvéleményt. A mérnöki hivatalnak tetszett a terv, csupán egyes szakkérdésekre tettek néhány megjegyzést. Tápai Antal egyébként nem ingyen kéri a várostól ezt a telket, hanem viszonozásul elkészítené a Hunvadi liget szobrait. Tápai Antal beadványát a polgármester hétfőn délután a városrendezési bizottság elé terjeszti.

— Ezen a héten is hétfőn és pénteken van a hústalan nap. A hétfői és keddi nagyvásár miatt többen azzal a kérdéssel fordultak a hatóságokhoz, vajjon a hústalan napok nem változnak-e ezen a héten? A belügyminiszteri rendelet szerint ha a hústalan nap országos vásárra esik, az utána következő nap kell megtartani a hatósági böjtnapot. Most azonban az a helyzet, hogy a vásár a szerdai hetipiaccaal együtt háromnapos s közben van a húshagyó kedd. Pálffy József dr. polgármester és Buócz Béla dr. rendőrfőkapitányhelvettes most intézkedett hogy a hústalan napot Szegeden — a héten — változatlanul hétfőn és pénteken kell megtartani.

Konyha **BUTOROK**  
állandóraktára  
**ifj. HEGEDŰS**  
műbutorasztalosnál Somogyi-utca 15

— **ANYAKÖNYVI HIREK.** Az elmúlt héten született: 7 fiú és 14 leány. Házasságot kötöttek: Bezdán Gyula és Eröss Ilona, Tóth-Krabót István és Ábrahám Ilona, Wlasits József és Dobó Etelka, Szanka János és Arva Mária, Katona Rudolf és Kőnya Etelka, Lehota Ferenc és Katona Anna, Tanczos István és Munteán Irma, Hódi János és Pappi Anna, Mezei Dezső és Eberhardt Vilma, Pintér Árpád és Szabó Rozália, Bódizs Márton és Molnár Aranka, Tóth Mihály és Ördög Irén, Bácsi József és Batki Terézia, Csizmadia János és Benkő Katalin dr., Kristóffy Pál és Kiss Irén, Gárdián Ferenc és Kabók Anna, Vetró Béla és Szabó Vilma, Németh Mihály és Szabó Rózsa, Vass Béla dr. és Dobó Rozália. Elhaltak: Erkl Ignác 71, Koba Ferencné 79, Balla József 35, Fekete Albert 67, Engi Mátyás 27, özv. Kis Ferencné 77, Csombai Ferencné 88, özv. Ladvanszki Vincéné 84, Becskei Ferenc 39, Kőnya Imre 84, Molnár Károlyné 64, Brenner József 79, Szabó Béláné 30, Jankó Illés 41, Jankó Miklós 27, Sándor László 57, Balogh Béláné 42, Szűcs Ferenc 76, özv. Juhász Ferencné 65, özv. Klein Ferencné 16 éves, Pernecki Gabriella 5 hónapos, Kocsis Katalin 12, Albert Klára 1 napos korában.

## ÍRÓT KERESIEK

aki szabadon gondolkozik, ráér és a világ dolgait elfogulatlanul szemléli — ennek közös megírásához **GONDOLATBŐSEG** jelígre kérem közölni találkozás helyét és idejét. 70

— **Légtalmi tudnivalók.** Lévyay Ferenc dr., az I. körzet légtalmi parancsnoka azt közölte a röskei, a nagyszécsői és a röske-feketeszéi lakókkal, hogy a február 4-én, a röskei kultúrházban 14 órakor megtartandó tanfolyamon jelenjenek meg, persze azok, akik erre meghívót kaptak. Az igazolatlanul távolmaradtak ellen megfeszítő lépéseket tesz. Felhívja a légtalmi körzetparancsnok a körzete területén levő gyógyszerárak, drogériák és kótszerkereskedések tulajdonosait, hogy a légtalmi egészségügyi előadásokhoz szükséges anyagokat ajánlják föl. Köszönetét fejezi ki Lévyay Ferenc dr. azoknak, akik eddig adományokkal segítségére voltak fontos munkájában. Megemlíti felhívásában, hogy ezzel szemben vannak olyanok, akik még nem adtak egyetlen yaffaköteget sem. A körzetparancsnok kéri, hogy az adományokat Széchenyi-tér 13. szám alatti parancsnoki irodában adják át. (I. emelet, 4. ajtó.)

**A szezonvégi kiárúsításon lego'csóbban Kiss Bosznay böröndösnél** vásárolhat. Széchenyi-tér 15. Nemzeti takarékoság tagja.

<b>PANNONIA</b>	<b>Budapest, VII., Rákóczi ut. 5. sz.</b>	<b>SZÁLLÓ</b>
	<b>Elsőrangú családi szálló a város központjában</b>	
	<b>Egyágyas szobák 5.-től 12.- P-ig</b>	
	<b>Kétágyas szobák 9.-től 18.- P-ig.</b>	
	<b>Külön termek.</b>	
	<b>Pensiórendszer is bevezetve.</b>	